



Артинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Артинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного неработающего жителя, 1966 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 15 апреля 2023 года подсудимый, находясь в частном доме в одной из деревень в Артинском районе, в ходе ссоры из личной неприязни к своей знакомой, причинил пострадавшей телесные повреждения в области головы. В результате закрытой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

тупой механической травмы головы смерть потерпевшей наступила утром 28 апреля в больнице.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1816056>